ylee8l [lacnopT m3genns

LADA
Vesta/Vesta SW/
Vesta SW Cross 2023-*

CbeMHbIV KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

* MogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2023 r.B. No HacTofLee BpemMs

ApTukyn: LVE-23-991122.00

KomMmnnekraums:

A) BonT M8x40 -4 wt. @& C—@,
B) BoaT M10x20 - 1 w. <0,
C) bonTt M10x1,25x40 -

4 .
D) bonT M22x1,5x65 - 2 wT.
E) lanka M10x1,25-2 wr.
F) LWan6a 8 -4 wr.
G) Wanba 10-7 wr. D
H) LWanba 22 -2 wr.
I) Llan6a 8 rpoBepHas - 4 Wwr.
J) LWawnba 10 rpoBepHasn - 4 wWr.
K) LUan6a 22 rpoBepHas - 2 LWT.
L) KpOHLUTENH fieBbIN - 1 WT.
M) KpOHLUTEeNH npaBsbii - 1 wWrT.
N) Banka TCY - 1 wr.

P) LUNAWHT NPYXXWHHbIN UrOJSibYaTbIN
Q) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWr.

1 wr.

M8

[nameTp pe3bbbl

47

MowmeHT 3ataxku, Hw = 23,5

O) Manew, rHyTbIV raIbBaHN3NPOBAHHbLIV - 1 LUT.

R) 3arnywka npuémHoro oTBepcTus -

M10 M22

Knacc npoyHoctn metusos: bont - 8.8, Manka - 8

-1 wr.

Q

G - NCNONb3yeTCA TONbKO
ANA KpenneHuna 3arnyLwKku

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Knitod TpewoTka Ha 13 MMm.
2) KoY TpeLoTKa Ha 17 MM.
3) K/to4 poXKKOBbI Ha 17 MM.
4) Kntoy TpeLLoTKa Ha 19 MM.
5) Kto4 poXKKOBbI Ha 19 MM.

6) Knto4 TpeLoTKa Ha 32 MM.

530

&

E o |F G . |[H

L M N

TCY ApTUKYn D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
LADA Vesta/Vesta SW
Vesta SW Cross LVE-23-991122.00 7.8 75 1730 600/900* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOrO Wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 16 Kr.;

- rabaputHble pasmepbl u3genus 1160x349,1x338 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

-3anpeLaeTca yCTaHaBANBaTb U3fiesine Ha Apyryto Mapky T 4

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs
- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

H{:.

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

MNMepepn, HauaIOM YCTAaHOBKM TpebyeTca AeMOHTUPOBaTb 3apHMe GpoHapw, 3aaHUI 6aMmnep, ycunutenb 3agHero 6amnepa u
onopbl ycunuTens 3agHero 6amnepa corsacHo pyKoBOACTBA MO 3KCMJlyaTauum asBTomobuns.
YcraHoBKy TCY peKoMeHAyeTcs NpOU3BOAUTD C MOMOLLHMKOM!

LUAT 1.
3aKpernuTe B LUTAaTHbIX OTBEPCTUAX C pe3bboi

KPOHLUTENHbI NPaBblil 1 NeBbi 6onTaMmn M22x1,5x65
Yyepes Warbbl 22 v Warbbl 22 rpoBepHbIe
He 3aTtaruBanre.

LUAT 2.

3akpenute 6anky TCY Ha KPOHLUTENHaxX 6bonTamm
M10x1,25x40 yepes waibsbl 10, wanbel 10 rpoBepHbIe |
1 ravkm M10.
He 3aTarmBanTe.

LUAT 3.

B nocnenHow oyepeab 3akpyTuTe 60nTbl M8x40

B LUTaTHble OTBEPCTMA KYy30Ba Yepes LWwalbbl 8

1 Wanbbl 8 rpoBepHble. OTPeryIMpynTe NoI0XeHNe
6ankn TCY.

3aTsaHWUTE BCE COeaNHEHMS.

LLIAT 4.

YcTaHOBUTE CbEMHBIV LWAP B cbope 1

33aKPENnTE ero LWNWUJIbKoW ¢ GUKCUMPYIOLLEN KITUMCON.
3akpytute dukcnpyrowmin 6ont M10x20 cHM3Y, OH
NCNoJIb3yeTca AJ15 UCKJTFOUYEHNA TEXHOIOTMYECKMX
NtoGTOB CbEMHOTO Lapa M TOIbKO B HEHArpy>KeHHOM
cocToAHum! MNepep cuenkon 60T 4EMOHTMPOBATL!

YCTaHOBKaA 33aBepLUeHa. ’
IS BALLEFO Y,05CTBA Mpov3BOAUTENb FAPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AENNSA XaPAKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B
B KOMMNNEKT TCY nacrnopTe, B TeYEHWE rapaHTUIMHOIO CPOKa, NMpw cobtogeHny TpeboBaHMI MO YCTaHOBKE W
BXOAAT: 3KCMAyaTaumm.

’ FapaHTWA He PaCNPOCTPAHAETCA HA CNyYau, KOraa AedeKTbl BO3HWUK/N MO BUHE NOTpebuTens
* MEPYATKH WAW TPETBMX JINL, B PE3Y/IbTaTe HapYyLLUEHWS NPaBW TPAHCMOPTNPOBKM, XPAHEHNS, MOHTAXa,
* CYMKA o1 3KCMNJyaTaumm, a Tak Xe BHECEHUA U3MEHEHWI 1 40PabOoTOK B KOHCTPYKLMIO.
CbEMHOIO LLUAPA B CEOPE Mpov3BoAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHWE yulepba MMYLLeCTBY TPETbUX UL,
« KOJINAYOK Anﬂ WAPA B pe3y/ibTaTe HenpaBW/IbHOro XpaHeHUA 1 3KCnyaTaunun n3penmnsa.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




